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NIEUWSBRIEF  FEBRUARI 2025 

Beste Leden,  

Hiermede nodigen wij u uit tot het bijwonen van de jaarvergadering die gehouden zal 
worden op dinsdagavond 11 februari 2025 bij Me Mekaer. 

Het eerste gedeelte van de avond is gepland voor de jaarvergadering, welke ditmaal 
voorgezeten wordt door oud-voorzitster Mientje den Boer.  Yvonne Krielaart zal notuleren.   

Het tweede gedeelte van de jaarvergadering bestaat uit het, door de Vrouwen van Nu 
aanbevolen thema “Plastic en ik” , gepresenteerd door Conny van den Eijnden.  

Datum   : dinsdagavond 11 februari 2025  
Plaats   : Me Mekaer, Kerkstraat 73, Strijen  
Aanvang   : 19.30 uur, inloop vanaf 19.00 uur 
Kosten    :  Gratis. Toegang alleen voor leden. Na de pauze ook toegankelijk voor  

    niet leden. Kosten voor niet-leden € 5,-- incl. koffie/thee 
Willen de dames, die als contactpersoon vermeld staan bij de diverse sub clubs een verslagje 
maken van hun activiteiten in 2024? Willen jullie dat dan voorlezen tijdens de 
jaarvergadering en de tekst inleveren bij het bestuur? 
Bij voorbaat veel dank. 
In de bijlagen vindt u de agenda en notulen van 2024.  

Nieuw lid 

Mevr. B. van IJperen, van harte welkom!  

DAGTOCHT LADY’S DAY 
Zoals vermeld in de nieuwsbrief van januari is er weer de gelegenheid tot het meemaken van 
de Lady’s Day op 24 februari bij Van der Klooster in Boskoop. Als u zich nog niet hebt 
opgeven voor deze dag, kunt u dit doen bij Tonny Visser, Tel. 06 23963818 of 
Hatovi230951@gmail.com . Willen degene die zich hiervoor hebben opgegeven het bedrag 
van Euro 26,-- vóór 7 februari overmaken op rekening NL29 RABO 0136 8667 27  
t.n.v.Vrouwen van Nu, Strijen o.v.v. vd Klooster  

BERICHT VAN DE COMMISSIE CULTUUR 
Op woensdag 26 februari 2025 organiseert de Commissie Cultuur een rondleiding door het 
Panorama Mesdag in den Haag en een kijkje achter de schermen. Daarna wordt de 
tentoonstelling Smaakmakers van de 19e eeuw bezocht. Vervoer op eigen gelegenheid. 
Aanmelden VOOR 8-2-2025. 
Voor meer info en aanmelden: culturelecommissiezh@gmail.com  

BERICHT VAN DE UIT-EET-CLUB 
Donderdag 13 maart 2025 een High Tea bij de Verleiding in Numansdorp. 
Kosten Euro 30,-- p.p. aanmelden tot 5 maart bij Tonny of Jurie.  
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REGIODAG 26 MAART 2025 
Deze dag wordt weer gehouden in De Drie Lelies te Puttershoek.  We hebben Zuster Begonia 
(Nancy van Heeswijk) uitgenodigd om ons na het 3-gangen diner te komen vermaken. 
Kosten voor deze dag zijn Euro 43,50 p.p. dat is inclusief 3-gangen diner, 2 drankjes 
(waarvan 1 voor koffie/thee of frisdank en 1 voor wijn) en het optreden van Zuster Begonia. 
U kunt zich hiervoor vast opgeven bij Tonny Visser, Tel. 06 23963818 of 
Hatovi230951@gmail.com.  Opgeven tot 5 maart 2025. OPGAVE IS BINDEND 

U kunt u het bedrag van Euro 43,50 overmaken op ons rekeningnummer  
NL29 RABO 0136 8667 27  t.n.v.Vrouwen van Nu, Strijen o.v.v. regiodag.  

BERICHT VAN DE REISCOMMISSIE  
Ter informatie geven wij u alvast de plannen door voor het busreisje, 
georganiseerd door de reiscommissie van onze eigen afdeling, HW Oost, 
waarbij de leden van de  drie andere afdelingen ook uitgenodigd worden. 
We gaan naar GOUDA! Op woensdag 23 april 2025. 
9.00 uur We vertrekken per comfortabele touringcar vanuit Heinenoord.  
10.00 uur Aankomst in Gouda waar we een bezoek brengen aan Berg's 
Bakery.  
We worden vriendelijk ontvangen met een kopje koffie of thee met siroopwafelgebakje en 
siroopwafellikeur. Aansluitend krijgen we een leuke workshop. U krijgt de historie van het 
bedrijf te horen, een film te zien, een demonstratie en daarna kunt u zelf aan de slag en een 
echte siroopwafel bakken.  
12.00 uur Dit bezoek sluiten we af met een heerlijke Goudse lunch, bestaande uit: kaassoep, 
kaastaart, kaaskroket en 1 boterham met 2 Goudse kazen.  
13.00 uur Na de lunch kunt u nog even kijken in de bakkerswinkel, waar ze ook souvenirs 
hebben.  

13.1 5 uur Vervolgens lopen we naar de Sint Jan (ca. 180 meter).  
13.30 uur U wordt ontvangen door een gids in de museumwinkel en 
meegenomen voor een leuke rondleiding. Wanneer het zonlicht door de 
72 wereldberoemde gebrandschilderde ramen valt, is direct duidelijk wat 
de Sint-Jan in Gouda zo bijzonder maakt.... Nergens ter wereld is een 

kerk waarin zoveel zestiende-eeuws gebrandschilderd glas bewaard is gebleven. Bijbelse 
voorstellingen en belangrijke momenten uit de Nederlandse geschiedenis zijn op enorme 
ramen gebrandschilderd en vormen samen een stripverhaal in glas.  
14.30 uur Aansluitend heeft u nog een uurtje vrij in Gouda.  
15.45 uur We vertrekken vanuit Gouda en rijden terug naar de opstapplaats.  
17.00 uur Terugkomst in Heinenoord. De prijs voor dit arrangement bedraagt € 72,00 p.p. bij 
minimaal 40 personen per 50-persoons touringcar of bij minimaal 55 personen per 60-
persoons touringcar. Dit is inclusief: 1x koffie of thee met siroopwafelgebak en likeur - 
workshop siroopwafel - kaaslunch - entree/rondleiding St. Jan - vervoer per luxe touringcar. 

U kunt zich aanmelden bij  Tonny Visser. Het bedrag maakt u over naar het 
bankrekeningnummer NL29 RABO 0136 8667 27  t.n.v.Vrouwen van Nu, Strijen o.v.v.  
Gouda. Aanmelden kan t/m 23 maart 2025. Maximaal 15 leden per afdeling.  OPGAVE IS 
BINDEND. 

mailto:Hatovi230951@gmail.com


BERICHT VAN DE LEESCLUB 

 
De leesclub heeft de datum verzet van 24 febr. naar 3 maart omdat er een 
aantal naar de Lady’s Day gaan.  
Dan bespreekt Yvonne Krielaart het boek ( Het einde van de 
eenzaamheid ) Benedict Wells  heeft het geschreven. Om 10 uur 
verwacht Yvonne ons. Haar adres is De Heul 27 Maasdam tel. 
0622647897 .  

BELANGSTELLING??  
 
Zijn er leden die belangstelling hebben om naar de 
tentoonstelling “Viva la Diva”  te gaan in de Kunsthal te 
Rotterdam?  Neem dan contact op met Conny van den Eijnden.  

FOUTJE  
In het jaarboekje is een fout gevonden: de presentatie door 
 Hanneke de Jong vindt plaats op dinsdagavond 11 maart 2025.  

  

Inleveren kopij nieuwsbrief maart tot 21 februari bij josephine@nienkemper.com  
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BIJLAGEN BEHORENDE BIJ JAARVERGADERING FEBRUARI 2025  

AGENDA Jaarvergadering dinsdagavond 11-2-2025 
Aanvang: 19.30 uur. 
Bij Me Mekaer te Strijen. 

1. Opening met welkomstwoord

2. Mededelingen

3. Ingekomen stukken

4. Jaarverslag bestuur.

5. Toelichting bestuursfuncties

6. Toelichting financiën

7. Kascommissie benoemen

8. Verslagen clubs en commissies

9. Bestuurswisseling of aanvulling?

10.Rondvraag

11.Huldiging Jubilarissen

12.Afsluiten vergadering

Na de pauze komt een presentatie over Plastic en ik. 



Verslag JAARVERGADERING 14 februari 2024 Vrouwen van Nu Hoeksche Waard 
Oost  

  

Aanwezig: 22 leden.  
Diane Thomson (voorzitter en 2e penningmeester), Conny van den Eijnden (vicevoorzitter), 
Conny Wijdeveld (algemeen lid).  
Notulist: Mientje den Boer  
Afwezig met kennisgeving: Josephine Nienkemper (penningmeester), Marian Reedijk, 
Yvonne Verhorst, Yvonne Krielaart, Ria Hoek  
  

1. Opening en welkomstwoord  
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Aan de agenda wordt 
toegevoegd het item: Verslag/Notulen 2023. Dit wordt punt 4 op de agenda.  
  
De voorzitter geeft aan dat er een volle agenda is en wil graag vlot door de vergadering, 
zodat we op tijd kunnen starten met het tweede deel van de vergadering.  
  

2. Mededelingen  
Diane stuurt e-mail van het landelijke en provinciale bestuur door. Vanwege problemen 
met haar computer krijgen de leden soms extra mails.  
De voorzitter benadrukt dat het van belang is om alle stukken te lezen omdat er veel 
veranderingen zijn.  Alle leden zijn ook lid van de Landelijke vereniging en dus kun je 
ook bij andere afdelingen meedoen aan activiteiten en afdelingsbijeenkomsten. Maak daar 
vooral gebruik van!  
Er is een nieuwe landelijke voorzitter. De landelijke website is bijna klaar. 15 april 2024 
is streefdatum om alles klaar te hebben. Voor onze afdeling en Zuid-Holland regelt 
Yvonne Verhorst alle social media.   
Elk lid krijgt in de loop van dit jaar een unieke, eigen inlogcode voor de landelijke 
website.   
  
Op 5 maart is in Me Mekaer een voorlichting over gehoor(problemen). Iedereen is daar 
welkom.  
  

3. Ingekomen stukken  
Zie bij de mededelingen over de mails met bijlagen. Neem ook eens een kijkje op de 
website.  
  

4. Notulen 2023  
Er zijn geen op- of aanmerkingen bij de notulen 2023. Met dank aan Yvonne Krielaart 
voor  haar inzet hiervoor.  
  

5. Jaarverslag 2023  
Diana leest het jaarverslag voor.  
Het aantal leden is op dit moment 64.  
Er waren sinds de vorige jaarvergadering 8 afdelingsbijeenkomsten. Diane benoemt ze 
nog een keer.  



  
Leden waren op de Huishoudbeurs en bij de regiodag in Puttershoek.  
  
Mevrouw M. de Joode is afgelopen jaar overleden.   
Ria de Graauw gaat langs bij een nieuw lid.  
  

6. Bestuursfuncties  
De voorzitter geeft aan dat de functies voor de bestuursleden soms zwaar wegen. 
Besloten is om niet meer te werken met functies, behalve die van penningmeester. Per 
afdelingsbijeenkomst wordt onderling overlegd wie de avond gaat leiden en welke taken 
een bestuurslid op zich neemt.  
  
In verband met haar gezondheid stopt Conny Wijdeveld als lid van het bestuur.  
Voor haar jarenlange inzet ontvangt zij een bos bloemen en een armband, die de 
golfbewegingen in het leven symboliseert. Een groot applaus klinkt voor Conny.  
  
Vanuit de leden wordt geopperd om meer te doen om aan ons imago. De status van 
‘boerenvrouwen en oude dames’ weerhoudt vrouwen van 50 – 60 jaar om lid te worden. 
Het bestuur hoort graag uw tips.  
  
De contributie is relatief hoog, wat ook een belemmering vormt. Uit de landelijke 
vereniging stappen is niet voordeliger omdat je dan bij een notaris een nieuwe club moet 
oprichten, de bestuursleden aansprakelijk kunnen worden gesteld en er ook een 
verzekering moet worden afgesloten. En dan zijn er nog steeds (te weinig) bestuursleden.  
  
Er is hulp gevraagd aan bij de TAG (training- en advies groep) van het landelijke bestuur.   
  
Voor aansluiting bij een andere afdeling in de Hoeksche Waard heeft onze afdeling de 
meeste overeenkomsten met Hoeksche Waard West. Maar dan is juist de afstand een grote 
belemmering.   
  
Jurie Padmos en Tonny Visser melden zich aan om het bestuur te ondersteunen. Alvast 
bedankt dames!  
Meehelpen op een afdelingsbijeenkomst mag altijd en wordt zeer gewaardeerd.  
  

7. Financiën en Kascommissie  
Josephine, de penningmeester, ging onverwacht naar Nieuw-Zeeland. Daarom wordt de 
kascontrole in april 2024 uitgevoerd. Op de tafels ligt wel het financiële jaarverslag. Bij 
de toelichting zegt de penningmeester dat de inkomsten dalen maar dat het toch nog 
steeds lukt om een interessant programma samen te stellen.  
  
Er zijn twee vragen over het financiële jaarverslag, die aan Josephine worden 
teruggekoppeld.   
Vraag 1: Mevrouw M.B. vraagt of het bestuur zelf ook kosten maakt voor Lief en Leed.  
Er wordt gevraagd om een eenduidige afspraak voor het sturen van kaarten en attenties. 
Voor mensen die in het ziekenhuis liggen, bij het bereiken van 80 jaar etc. Het bestuur 
komt er op terug.  
Vraag 2: Mevrouw T.V. merkt op dat we juist een positief resultaat hebben ipv negatief. 
Bij de afdelingsavond in april zal de penningmeester nog een toelichting geven.  
  
Kascommissie: Voor controle van de kas 2023 en 2024 hebben zich aangemeld: Lien de 
Jong en Marjolein Timmermans. Reserve-lid is  Juri Padmos. In 2025 moet er dus wel 
weer een nieuw reserve-lid worden benoemd.  
  



8. Verslagen clubs en commissies  
Nu Marian Reedijk er niet is, leest de voorzitter namens haar de verslagen voor.  
Tuinclub: draait prima via de app. Tuinclubleden en overige leden hebben een kerststukje 
gemaakt.  
Leesclub: is gestart op 21 september 2015. Er zijn 10 leden die 1x per maand bij elkaar 
komen. In december is er een film van een boek. In de zomer leest ieder voor zichzelf. 
Handwerksalon: 1x per maand in huiskamerverband. We leren veel van elkaar. Kom eens 
een keer meedoen.  
Fietsclub: er is weinig gefietst vanwege het weer; veel regen of veel warmte. In mei is 
gefietst tijdens Tour langs de boer. En in augustus is gefietst in de Biesbosch. Suggesties 
zijn welkom! En vriendinnen die meefietsen ook!   
Wandelclub: 2023 werd er elke twee weken op maandagmiddag gewandeld door 10 
deelneemsters. Er zijn 17 vrouwen die regelmatig meelopen. Loop je ook een keer mee? 
Cursuscommissie: In 2023 was er een workshop hooimadam maken. 4 leden en 2 niet-
leden hebben hieraan deelgenomen.  
Lien oppert een aantal mogelijkheden, maar veel is al eerder gedaan. Succesvolle 
workshops kunnen wel weer een keer worden aangeboden, bijvoorbeeld bonbons maken, 
rondleiding bij de notenshop.  
Voorstellen voor:  koken met zeekraal of lamsoor, eetbare plantenwandeling bij een 
voedselbos, zoetzuur maken/inmaken, kortavonden. Er ligt een intekenlijst.  
Ook de lijst die in 2023 is ingevuld wordt nog een keer bekeken.  
Ontspullen tijdens de buitendag, daar lijkt wel animo voor. Wordt vervolgd.  
Filmclub: afgelopen jaar was er geen filmavond. Dit wordt weer opgepakt door Marjolein 
Timmermans.  
Uit-etenclub: de eerste keer was erg leuk. In april komt een vervolg. Zo mogelijk in de 
Hoeksche Waard.  
  

9. Rondvraag  
Uit-etenclub: Zo mogelijk in de Hoeksche Waard.  
Het gezamenlijk toneel in Zuid-Beijerland is op 2 maart 2024.  
Informatie over de agrarische dag volgt via de mail/nieuwsbrief. Er 
gaat een kaart rond voor de zieken.  
  

10. Afsluiting  
De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en inbreng.  

------------------------- 
  

Verklaring kascommissie 

Marjolijn Timmerman en Lien de Jong in hun hoedanigheid van kascommissie, verklaren 
hierbij alle stukken en bescheiden van de boekhouding van penningmeester Josephine 
Nienkemper over de periode van 1 januari 2024tot en met  25 november 2024 van de 
afdeling Vrouwen van Nu Hoeksche Waard Oost op 25 november 2024 te hebben 
gecontroleerd.  Wij hebben alles in orde bevonden en wij  verzoeken de vergadering om het 
bestuur décharge te verlenen.  

Getekend te Strijen op 25 november 2024 
Marjolijn Timmerman  

Lien de Jong 

Josephine Nienkemper (penningmeester) 


